
Ata no 01/2023/ FCV -VP 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, as treze horas e trinta e cinco 

minutos realizou-se nas dependências da Colégio CECAM, no município de Camboriú, a reunião 

arbitral do ano de 2023 do Departamento Técnico de Vôlei de Praia da Federação Catarinense de 

Voleibol, onde estavam presentes o Sr. Dante Klaser, Presidente da Federação Catarinense de 

Voleibol, a Sra. Priscila Jochem, Coordenadora do Departamento de Vôlei de Praia da FCV, os 

Responsáveis Técnicos Srs. Luís Carlos Alves Pereira Junior e Dary de Quadro Rodrigues Junior,  o 

responsável pelas mídias digitais do Departamento de Vôlei de Praia, o Sr. Leandro Juarez Assis .e 

os representantes dos Centros de Treinamento com direito a voto, os Srs. Cezar Augusto Carneiro 

de Oliveira, AMIVOLEI, Sr. Manoel Henrique Peixoto da Cunha, POMERODE FUNPEEL, Sr. 

Kimberley Batista da Silva Segundo, EVEP/FME TIMBÓ, Sr. Bruno Schmitt, JARAGUÁ VOLEI 

CLUBE, Sra. Leize Bianchini e o Sr. Tony Mafra Junior, ESTALEIRINHO/AMULECC/FME BC, 

Sr. Doriedson Garcia, AV CAMBORIU/FME CAMBORIÚ, Sr. Sergio Castro, ESCOLA VOLEI 

PRAIA/SÃO JOSE, Sr. Frederico Peixoto Ferrão Nakui e Sra. Gabriela Boff, VPN/FME 

NAVEGANTES, Sr. Francisco Ricardo, AVP PIÇARRAS/SEMEL,  Sra. Mirela Silva Locks Momm 

e O Sr. Alanson Ballock, ITAPEMA/APRI. Também estavam os Sr. Álvaro Possamai, CME 

ASCURRA, Sr. Marcondes Faggiani, FME INDAIAL, Sr. Bento Eliomar Sgrott, BOUTON/FME 

BRUSQUE, porém estes sem direito a votar nas proposições. 

A Sra. Priscila Jochem abriu os trabalhos agradecendo a presença de todos, reforçando que o Vôlei 

de Praia de Santa Catarina é considerado uma referência nacional em termos de organização, 

participação, representação, sendo elogiado por várias outras federações e tendo o reconhecimento 

da Confederação Brasileira de Voleibol, por intermédio de seus representantes. Com muito orgulho, 

informou que nosso Departamento teve o maior número de registros em 2022, superando em quase 

duzentos porcento o segundo colocado. Salientou ainda que tivemos várias indicações de atletas e 

treinadores para campis de treinamento e aperfeiçoamento técnico, participações em campeonatos 

nacionais e até mesmo internacionais. A Sra. Leize Bianchini enfatizou a organização do 

Departamento de Vôlei de Praia, no quesito documentação, salientando que quando precisou buscar 

informações relativas ao seu CT, encontrou tudo organizado e de fácil acesso. 

Logo após, a Sra. Priscila Jochem informou aos representantes dos Cts, os novos contatos do 

Departamento e os devidos responsáveis. Lembrou que infelizmente, perdemos nossa amiga e 

colaboradora Margareth Nercolini no ano de 2022 e agora a FCV tem outro funcionário 

responsável. Solicitou aos Cts que atentassem aos seus compromissos com a FCV, documentos, 

taxas, prazos para registros e renovações, carteiras, valores e outros aspectos relativos a parte 

administrativa da FCV, para que o Circuito Catarinense de Vôlei de Praia 2023 tenha um bom 

andamento e seja mais uma vez um sucesso. Foi apresentada a nova logo do Circuito Catarinense de 

Vôlei de Praia para 2023 e iniciou então, as novas proposições de alteração para o regulamento da 

competição no ano corrente: - oficializar a categoria sub 13 : Amivolei – favor; Pomerode Funpeel – 

contra; EVEP FME Timbó – contra; Jaraguá Vôlei Clube – contra; Estaleirinho Amulecc – Contra; 

AV Camboriu/FME Camboriú – Favor; Escola Vôlei de Praia São Jose – Contra; VPN/FME 

Navegantes – contra; AVP Piçarras – a favor e Itapema/Apri – contra. Por votação foi decidido que 

em 2023 a categoria sub 13 não será oficializada; - 2 dias de competição nas categorias sub 17/sub 

19/ sub 21: Amivolei – contra; Pomerode Funpeel – a favor; EVEP FME Timbó – a favor; Jaraguá 

Vôlei Clube – a favor; Estaleirinho Amulecc – contra; AV Camboriu/FME Camboriú – a favor; 

Escola Vôlei de Praia São Jose – a favor; VPN/FME Navegantes – a favor; AVP Piçarras – a favor e 

Itapema/Apri – contra; Foi decidido que em 2023, as etapas das categorias sub 17/ sub 19 e sub 21 

serão realizadas em dois dias; - Sistema de disputa, Chaveamento com Qualifying ou Eliminatória 

dupla: Amivolei – Eliminatória Dupla; Pomerode Funpeel – Chaveamento; EVEP FME Timbó – 

Chaveamento; Jaraguá Vôlei Clube – Chaveamento; Estaleirinho Amulecc – Eliminatória Dupla; 

AV Camboriu/FME Camboriú – Chaveamento; Escola Vôlei de Praia São Jose – Chaveamento; 

VPN/FME Navegantes – Chaveamento; AVP Piçarras – Chaveamento e Itapema/Apri – 

Eliminatória Dupla. Ficou então decidido que o sistema de disputa para o CCVP 2023 será por 



chaveamento com 16 duplas na chave principal. Quando da realização do Qualifying, o mesmo será 

no sistema de eliminatória simples. 

Após as votações, O Sr. Luís Carlos, responsável pela parte técnica, esclareceu mais algumas 

dúvidas referente ao sistema de disputa, informando que que as categorias sub 11, sub 13 e sub 15 

permanecem com o mesmo sistema de disputa utilizado no CCVP 2022, com a competição sendo 

realizada em um dia. Lembrou ainda que houve conversas com alguns representantes de CTs no 

intuito e aperfeiçoar o sistema de disputa, por isto o motivo da nova proposta. O Sr. Luis Carlos 

explicou que em virtude do tempo para a realização de cada etapa e o grande número de inscritos 

que aumenta a cada ano, não haviam muitas alternativas para um sistema que fosse viável. O 

Professor Bruno pontuou que o sistema premiava as melhores duplas e que sendo uma competição 

estadual, disputada pelas cidades com as melhores condições estruturais e técnicas, a “participação 

pura e simples” não era o foco principal e sim o rendimento e a competição. O Sr. Luís Carlos fez 

mais um pedido aos Centros de Treinamento, que para evitar demora na homologação de resultados 

e outros transtornos, as equipes utilizem o mesmo “nome de jogo” do atleta durante todo CCVP 

2023, independente da categoria. 

A Sra. Priscila falou sobre o check list de cada etapa, onde nas categorias que forem realizadas em 

dois dias, deverá ser oferecida hospedagem para a equipe de arbitragem, a qual poderá ser em hotel, 

pousada ou Air Bnb. Se for pelo Air Bnb, a sede fica na obrigação de enviar previamente 

informações fotos das condições do local, para avaliação do Departamento de Vôlei de Praia, bem 

como as garantias da hospedagem já firmadas. Com relação ao alojamento para os atletas/técnicos 

participantes, ficou estabelecido que a sede poderá oferecer alojamento as equipes. 

Em seguida, foi apresentada as informações da categoria sub 11 que será novidade no Grand Slam 

da Base Catarinense em Navegantes no ano de 2023. Falou-se também sobre as distribuições de 

bolas na temporada conforme consta em regulamento, sobre o calendário do Vôlei de Praia que foi 

montado a fim de não coincidir ou evitar coincidir datas com os eventos do Voleibol Indoor. A Sra. 

Priscila reforçou que a partir deste ano o técnico destaque da categoria/naipe poderá ganhar o troféu 

em mais de uma categoria/naipe. Foi solicitado que se respeitasse o horário do Departamento das 

09:00h as 18:00h para trabalho e que somente assuntos de interesse da coletividade fossem tratados 

no grupo oficial. Com relação ao Instagran e Facebook, foi solicitado que nas postagens fossem 

marcadas o @voleidepraiafcv para maior divulgação e crescimento da nossa modalidade. 

Após isto, foram apresentadas as datas dos eventos da FESPORTE e as prováveis sedes, algumas já 

definidas. (JESC 12- 14 anos, JESC 15-17 anos,  OLESC,  JOGUINHOS ABERTOS E JASC)  

A Sra. Priscila reforçou sobre o uso do uniforme correto: - os técnicos poderão atuar descalços ou 

com meias e tênis, bermudas “não jeans” e camiseta com mangas. Os atletas, no naipe masculino 

farão o uso de regatas e bermuda. No feminino short ou sunkini – top ou regata. Os shorts deverão 

ser da mesma cor e feitio e seu uso obrigatório pelas 2 atletas. Os acessórios de frio são de uso livre 

Foi apresentado o canal do YouTube “Volei de Praia FCV”, que transmitirá todas as finais das 

etapas do Circuito Catarinense de Vôlei de Praia 2023. 

O Sr. Luís Carlos explicou como será a composição das chaves das etapas, onde as mesmas se darão 

pelo ranqueamento e ordem de inscrição, respectivamente, com exceção da 1ª etapa, que nas 

categorias sub 11, sub 13 e sub 15 se dará por sorteio. Já nas categorias sub 17/19/21 o 

chaveamento será formado pelas 12 melhores duplas ranqueadas do CCVP 2022 considerando a 

soma dos pontos do ranking individual dos atletas, mais 4 duplas vindas do Qualifying, totalizando 

16 duplas na chave principal. A inscrição será realizada por blocos conforme prevê o regulamento. 

A Sra Priscila explanou brevemente como seria a categoria Adulta, confirmando 3 etapas para o ano 

de 2023 e que as mesmas não seriam mais em uma única sede como no ano de 2021, e que a 

proposta era de distribuir melhor pelo Estado, com premiação em dinheiro em todas as etapas e na 

etapa final, e que maiores detalhes seriam explicados num futuro arbitral específico da categoria 

Adulta. Após foi feito o registro com imagens do encontro com os participantes e sem mais assuntos 

a tratar, a Coordenadora do Departamento de Vôlei Praia deu por encerrada a presente reunião 

arbitral, mandando lavrar essa ata, que após lida e aceita em conformidade, vai assinada pelo 



Presidente e demais membros da Comissão Técnica do Departamento de Vôlei de Praia da 

Federação Catarinense de Voleibol, assim como os Cts com direito a voto. 
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